



## **В Тюмени следователи устанавливают причины гибели ребенка на воде**



По предварительным данным, 4 июля в послеобеденное время во время купания на озере «Чистое», расположенное вблизи СНТ «Липовый остров», 12-летний мальчик резко скрылся под водой. Исчезновение ребенка заметили его родители, отдыхавшие на берегу. Горожане извлекли несовершеннолетнего из воды, однако оперативно проведенные врачами реанимационные мероприятия не дали результата. Мальчик скончался в автомобиле скорой медицинской помощи.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится процессуальная проверка.

Установлено, что ребенок купался в несанкционированном для купания месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшей трагедии, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, проводятся опросы очевидцев, родственников погибшего ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**Следственное управление напоминает!**

Для недопущения фактов травматизма и гибели людей на водоемах в местах несанкционированного купания граждан установлены знаки о запрете купания. Наличие на берегу водоема знака «**Купаться запрещено!**» означает, что это место не соответствует требованиям безопасного купания.

**Обращаем Ваше внимание на советы, как уберечь ребенка от несчастных случаев на воде:**

- не отпускайте несовершеннолетних детей на водные объекты одних без вашего присмотра;
- не поручайте своим старшим детям, в особенности несовершеннолетним, присмотр на воде за младшими детьми;
- категорически запретите детям самостоятельное купание;
- не показывайте негативный пример, купаясь в местах, где купание запрещено;

Подразделение: следственное управление

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1589062>